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V Generali galeriji ob 10. obletnici delovanja                                       

še nikdar videna dela slovenskega slikarja        

Barda Iucundusa 
 

• Generali galerija letos praznuje 10. obletnico delovanja. Jubilejno leto štirih razstav bo sklenila z 

ekskluzivno razstavljenimi deli slovenskega slikarskega umetnika Barda Iucundusa.  

• Odprtje prav posebne razstave »Med Nebom in Zemljo« bo v sredo, 27. novembra, ob 19. uri, v 

Generali galeriji, na Dunajski 63 v Ljubljani. Razstava, s katero Generali obeležuje tudi 75. 

obletnico rojstva Barda Iucundusa, bo na ogled do 28. marca 2025. 

• Ob jubileju bo zavarovalnica Generali obeležila bogato zapuščino galerije, katere depo premore 

okoli 1000 umetniških del. Tako bo razstava še posebej poklonjena idejnemu očetu galerije in 

soustvarjalcu zbirke Matjažu Gantarju.  

• Zavarovalnica Generali s podporo umetniškim projektom in ohranjanju kulturne dediščine 

uresničuje svojo zavezo soustvarjanja odgovornejše družbe.  

 

Ljubljana, 20. november – V Generali galeriji bodo jubilejno leto in praznovanje 10. obletnice 

delovanja obeležili z zadnjo od štirih letošnjih razstav. Ta bo nekaj posebnega, saj bodo z 

nekaterimi ekskluzivnimi deli obudili spomin na slikarja Barda Iucundusa. Odprtje razstave 

»Med Nebom in Zemljo«, ki bo posvečena tudi 75. obletnici slikarjevega rojstva, bo v sredo, 

27. novembra, ob 19. uri, v Generali galeriji, na Dunajski 63 v Ljubljani. Razstava bo na ogled 

do 28. marca 2025. 

Zavarovalnica Generali v skladu s svojimi trajnostnimi zavezami nenehno vlaga v družbeno 

odgovorne projekte. Med drugim že vrsto let podpira tudi slovenske umetnike in se zavzema za 

ohranjanje slovenske kulturne dediščine. V osrčju teh prizadevanj je zlasti Generali galerija. S svojim 

depojem je prava zakladnica umetnosti - premore namreč okoli 1000 del. Največjo zaslugo za to ima 

glavni pobudnik in soustvarjalec zbirke, pokojni poslovnež Matjaž Gantar, ki je bil med drugim tudi 

velik občudovalec slikarja Barda Iucundusa.  

Svjetlana Almaš, direktorica marketinga in odnosov z javnostmi v Generali zavarovalnici, je odprtje 

razstave pospremila z besedami: »V dosedanjih desetih letih so se v Generali galeriji prepletale 

pomembne umetniške zgodbe in v zavarovalnici Generali smo veseli, da jih lahko delimo s širšo 

javnostjo. V veliko čast nam je, da kot družbeno odgovorno in trajnostno naravnano podjetje, letošnje 

jubilejno leto galerije zaključujemo s prav posebno razstavo umetnika Barda Iucundusa in da jo 

posvečamo idejnemu očetu galerije Matjažu Gantarju.« 
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Med Nebom in Zemljo  

 

Razstava izbranih del Barda Iucundusa bo dala vpogled v njegova različna umetniška obdobja in 

predstavila njegove upodobitvene sloge. Za njegova dela so značilne spremembe v slogu in tematiki, 

blizu mu je bilo raziskovanje zgodovine umetnosti, religije, filozofije in tudi lastne slikarske prakse. 

Njegova dela segajo od simbolne arhetipike, oprte na filozofijo kabale, prek razmišljanja o nastanku 

duha in materije (imaginarni pejsaži) do naravne figuralike (moški portreti). 

»Bard Iucundus je ves čas ubiral povsem samosvojo umetniško pot. Je ustvarjalec, ki je hkrati 

sodoben in arhaičen. Opus slikarskih del na razstavi je predstavljen z izborom več kot 20-tih njegovih 

del. Zajema dela iz sedemdesetih in osemdesetih let prejšnjega stoletja,« je o razstavi povedala 

kustosinja Petra Bizilj Silva in se za neprecenljivo pomoč pri pripravi razstave iskreno zahvalila 

umetnikovi soprogi gospe Miki Berlič.  

Odprtje razstave bosta z nagovorom popestrila likovna kritika in muzejska svetnika Aleksander 

Bassin in dr. Sarival Sosič. Poseben pridih pa bo dogodku dodal glasbenik in fotograf Lado Jakša. 

»Na razstavi si bo mogoče ogledati dela, ki sploh še niso bila videna. Bard je nekdaj veliko razstavljal 

v tujini, veliko slik pa je ob njegovi smrti zadržala švicarska galerija v Baslu. Potrebno je bilo kar nekaj 

diplomatskih sposobnosti, da so jih vrnili nazaj v Slovenijo. Najverjetneje so nastale v Parizu, kjer se 

je Bard veliko mudil,« je o Bardovih »izgubljenih« delih povedal Bassin. 

Iucundusova dela bodo v Sloveniji razstavljena prvič po 34 letih. Na razstavi bodo na ogled tudi 

nekatere umetnine v lasti različnih slovenskih zbirateljev in ljubiteljev umetnosti, ki so se v velikem 

številu odzvali na Generalijevo pobudo o iskanju Iucundusovih del. To potrjuje, da je v javnosti  

mnogokrat zapostavljeni in pozabljeni umetnik s svojimi deli še kako živ. 

Podpora umetnosti in bogata zapuščina galerije 

Gostovanje Barda Iucundusa v Generali galeriji predstavlja vrhunec praznovanja 10. obletnice 

delovanja galerije. Prav z njeno pomočjo Generali uresničuje svoja prizadevanja za soustvarjanje 

varne, odgovorne in trajnostne družbe, v kateri se lahko razvijajo prav vsi posamezniki. S podporo 

umetniškim projektom bogati širšo kulturo ter hkrati spodbuja tudi dialog o trajnostnem razvoju in 

ohranjanju umetniške dediščine (Več o sami galeriji najdete TUKAJ.) 

Za podporo in sodelovanje pri delovanju galerije se zavarovalnica Generali iskreno zahvaljuje družini 

Gantar, pokrovitelju galerije, katere pobudnik in ustanovitelj je bil Matjaž Gantar. Posebna zahvala 

velja družbi Generali Investments d. o. o., podporniku Generali galerije od vsega začetka do danes. 

»Generali Investments že desetletje podpira Generali galerijo, ki s svojo zbirko več kot 1000 

umetniških del pomembno bogati slovensko kulturno krajino. Naša podpora galeriji odraža zavezanost 

družbeni odgovornosti, saj prepoznavamo pomen umetnosti in kulture za razvoj družbe. S podporo 

umetnikom spodbujamo ustvarjalnost in pomagamo uresničevati njihove cilje. Hkrati omogočamo 

dostopnost umetnosti širši javnosti ter prispevamo k bolj vključujoči in povezani družbi,« je povedala 

predsednica uprave Generali Investments Melita Rajgelj Ozebek. 

 

Vabljeni na odprtje četrte letošnje razstave v Generali galeriji (v sredo, 27. novembra 2024, ob 

19. uri, na Dunajski cesti 63 v Ljubljani), ter prijetno druženje ob praznovanju 10. obletnice.  

http://www.generali.si/
https://www.generali-galerija.si/o-generali-galeriji/
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GENERALI zavarovalnica, d. d., je v Sloveniji prisotna od leta 1997. Je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji 

in del Skupine Generali, enega največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. Ustanovljena 

je bila leta 1831, prisotna je v več kot 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki je leta 2023 znašal 82,5 

milijarde evrov. Z 82.000 zaposlenimi po vsem svetu in 70 milijoni strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in 

čedalje pomembnejšo pozicijo v Aziji in Latinski Ameriki. Z inovativnimi in prilagojenimi rešitvami, najboljšo 

uporabniško izkušnjo in digitaliziranimi globalnimi distribucijskimi zmogljivostmi je Generali v osrčju svoje 

strategije zavezan h grajenju vseživljenjskega partnerstva s strankami. Z namenom ustvarjanja pravičnejše in 

odpornejše družbe ter vrednosti za vse deležnike, je trajnostni razvoj vključen v vse strateške odločitve. 

 
Razstava »Med Nebom in Zemljo« bo na ogled v Generali galeriji, 

na Dunajski cesti 63 v Ljubljani, od 27. novembra 2024 do 28. 

marca 2025, med 8. in 18. uro. 
 

Razstavo si lahko, tako kot vse dosedanje, ogledate tudi v  
virtualni galeriji, na tej povezavi. 

 
VLJUDNO VABLJENI! 

 

http://www.generali.si/
https://www.generali-galerija.si/virtualna-galerija/anja-jercic-jakob-obrobja/tour.html


 

 

 

 

 

 4 

 

GENERALI zavarovalnica d. d. 
Marketing in odnosi z javnostmi 
pr.si@generali.com 

www.generali.si 

 

 

http://www.generali.si/

